PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
gyepmesteri feladatok ellátására

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Átv.) 48/A. § (3), valamint az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a továbbiakban: Éltv.) 19. § (1)-(2) bekezdései alapján pályázatot hirdet a település közigazgatási területén az állati hulladék begyűjtésével, elszállításával és ártalmatlanná tételével kapcsolatos feladatok ellátására, illetve a település belterületén a kóbor ebek befogása, valamint a befogott állatok jogszabály szerinti tartási, őrzési feladatainak ellátására.
A pályázat benyújtására jogosult
Az a gazdasági társaság, egyéni vállalkozó, vagy társadalmi szervezet, amely rendelkezik a vonatkozó jogszabályokban meghatározott, a tevékenység végzésére jogosító feltételekkel, ill. hatósági engedélyekkel.
1. A pályázó feladata
Az Ávt. 48/A. § (3) és az Éltv. 19. § (1)-(2) bekezdésében meghatározott önkormányzati feladatok ellátása, meghatározott időtartamra (2 év), figyelembe véve többek között az Állat-egészségügyi Szabályzat kiadásáról szóló 41/1997. (V.28.) FM rendelet vonatkozó előírásait is:
a) állati hulladék begyűjtésével, elszállításával és ártalmatlanná tételével kapcsolatos feladatok ellátása a település közigazgatási területén belül;
b) a település belterületén kóbor ebek befogása, valamint a befogott állatok jogszabály szerinti tartása, őrzése.
2. A pályázat benyújtásának helye és határideje
2015. április 15. 12.00 óra,
Kerepesi Polgármesteri Hivatal (2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2.)
3. A pályázat formai és tartalmi követelményei
A pályázatot zárt borítékban kell benyújtani, jeligével: „Pályázat gyepmesteri feladatok ellátására”. Tartalmaznia kell a tevékenység végzésére jogosító hatósági engedélyeket, a pályázó eddigi működésének (működési körzet, időtartam, felszereltség, működési feltételek, eszköz- és emberállomány stb.) rövid ismertetését, (esetleges) referenciákat, a megpályázott tevékenységre vonatkozó árajánlatot. Amennyiben a pályázó nem tart fenn állatmenhelyet, hanem szerződésben áll eggyel, mellékelje az állatmenhely működési engedélye, ill. az állatmenhellyel kötött szerződés másolatát. Továbbá, csatolja az állatmenhelyet üzemeltető állatvédő szervezet befogadó nyilatkozatát, melyben meghatározásra kerül, hogy a menhely garantáltan hány ebet tud egy hónap, illetve egy év alatt a Pályázótól átvenni a számára engedélyezett állatlétszám, illetve a vonatkozó jogszabályokban meghatározott tartási körülmények, valamint a másokkal kötött szerződések és egyéb kötelezettségvállalások betartásával.
Igazolja, hogy tevékenységével kapcsolatban naponta legalább 1 alkalommal biztosított a befogott állatállomány állatorvos által történő szemlézése, illetve mutassa be, hogy miként segíti elő, hogy a befogott állat mihamarabb visszatérhessen eredeti tulajdonosához.
A Pályázó nyilatkozzon arról, hogy a jelen pályázati kiírásban szereplő gyepmesteri tevékenység végzésére (az 1. pont szerinti a) illetve b) tevékenység tekintetében) hány településsel áll szerződéses vagy egyéb kapcsolatban.

Amennyiben pályázó nem a saját telepén helyezi el a befogott állatokat, az előző nyilatkozatot köteles a telep tulajdonosával/üzemeltetőjével is elkészíttetni, ez azonban nem mentesíti attól, hogy saját tevékenységére vonatkozóan nyilatkozzon szerződéses kapcsolatairól.
A pályázó mutassa be tevékenységének menetét, a vele szerződésben álló állatmenhelyet, állategészségügyi, esetleges állatvédő szervezeteket, ezek szerepét és helyét a tevékenységében. Mutassa be a befogott állatok befogási, szállítási és tartási körülményeit. 
Megelőző működés hiányában legalább 2014-2016. évekre vonatkozó üzleti tervet mellékeljen a pályázó.
A két feladatra külön-külön és együttesen is lehet pályázni. Az együttesen pályázók árajánlatukat a két feladatra vonatkozóan bontsák meg.
4. A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- honlapot üzemeltetet, ahol napi frissítésben fényképes nyilvántartást vezet, 

- együttműködik állatvédő civil szervezettel abban, hogy az altatás elkerülése érdekében fotók készülhessenek a bekerült állatokról azok befogadásra való hirdetésének elősegítése érdekében

- vállalja, hogy egyedi, regisztrált azonosítóval látja el az értékesített állatokat,
- vállalja, hogy alkalmazott állatorvossal az ivartalanítási műtéteket a megfigyelési idő lejáratát követően haladéktalanul elvégezteti, a műtött egyedeket elkülönítve kezeli,
- honlapján közzéteszi a nyitvatartási idejét, elérhetőségét, szakmai és pénzügyi beszámolóját. 

Az árajánlatot az alábbiakra kitérve és a következő bontásban kérjük megadni
a.) Állati hulladék begyűjtése, elszállítása és ártalmatlanná tétele, az érintett terület   fertőtlenítése:
-   átalánydíj (havi fix díj, a benne foglalt szolgáltatás pontos ismertetése – pl. készenléti díj, kiszállások száma, stb.) és/vagy
-   egyszeri kiszállás díja, az átalányban rögzítetten felüli külön kiszállás;
-   továbbá a felmerülő külön költségek, plusz díjak (pl. nagyobb testű állattetemek esetén, 10 kg-onkénti meghatározásban);
-   a tevékenység dokumentálása (digitális fényképezőgéppel történő rögzítése).
b.) A település belterületén a kóbor ebek befogása, valamint a befogott állatok jogszabály szerinti tartása, őrzése:
-   átalánydíj, (havi fix díj, a benne foglalt szolgáltatás pontos ismertetése – kiszállások száma, kiszállás költsége – pl. km/Ft – begyűjtött állatokkal kapcsolatos költségek ismertetése; egy állat befogásának költségei, tartási költségei, tulajdonos felkutatásának esetleges költségei);
-   alkalmi kiszállás díja külön hívásra (értesítés módja, valamint árajánlat lebontva a konkrét költségekre, pl. állat befogásának díja, üzemanyagköltség, kiszállási díj, bódítószer használata, stb.) ill. az átalányban rögzítetten felüli kiszállás díja;
-   a tevékenység dokumentálása, a befogott álatok digitális fényképezőgéppel történő rögzítése, és ennek 3 napon belüli megküldése az Önkormányzat részére.
Érvénytelen az az ajánlat, - és így az elbírálás során nem kerül értékelésre - amelyik a jelen pontban meghatározott formai és tartalmi követelmények bármelyikének nem felel meg, illetve az előírt nyilatkozatok bármelyikét nem, vagy nem valós adattartalommal tartalmazza.
Érvénytelen továbbá a jogszabály előírásával ellentétes ajánlat, valamint az irreálisan alacsony árat tartalmazó ajánlat is (irreálisan alacsony ár: a szolgáltatás szokásos piaci értékének 70-át el nem érő ár.)

4. Elbírálás határideje
A Képviselő-testület a pályázat elbírálásáról a 2015 áprilisában tartandó rendes képviselő-testületi ülésén dönt. Az elbírálás szempontja az összességében legkedvezőbb ajánlat és legkedvezőbb díjtételek.

5. Felvilágosítás
A pályázattal kapcsolatosan további felvilágosítást nyújt: Franka Pál Tibor polgármester személyesen, vagy telefonon munkaidőben. (tel.: 06-28/561-059)
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