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AJÁNLATTÉTELI FELHÍVÁS
1. Ajánlatkérő neve, címe, telefon- és telefaxszáma (e-mail):
        

Kerepes Város Önkormányzata
                         
2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2.

Felelős kapcsolattartó neve: dr. Fila László.
              

Telefon: +36 20-5598915., Fax: +36 28 561 066

             

Email: aljegyzo@kerepes.hu
2. A beszerzés tárgya:
Kerepes Önkormányzata Beszerzési Szabályzata alapján eljárást indít ajánlati felhívás kibocsátásával a város közigazgatási területén korábban már kiépített térfigyelő kamerarendszer legfeljebb 4 (négy) kamerával történő bővítésére vonatkozóan.
2.1 A beszerzéssel érintett tevékenység Kerepes, 2266/5 hrsz-ú ingatlanon, a Kerepes-Szilasligeti Mogyoródi út - Sólyom utcai HÉV átjáró közelében található kettő ELMŰ oszlopra telepítendő kettő kamerának, illetve a Rét utca (2507 hrsz) és Wéber Ede park (1715/117 hrsz.) csatolt vázrajzok szerint megjelölt ELMŰ oszlopra telepítendő, legfeljebb négy kamerának a városi kamerarendszerhez történő csatlakoztatása, kiépítése, és üzembiztos rendszerbe állítása.
A nyertes vállalkozó feladata: 
A jelenleg 16 kamerával rendelkező városi térfigyelő kamerarendszer legfeljebb 4 térfigyelő kamerával történő bővítése az alábbiak szerint: 

- 2 kamera a Mogyoródi út HÉV átjáró melletti 2266/5 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon, a csatolt vázrajz szerint megjelölt egy-egy ELMŰ oszlopra történő telepítéssel. 

- 1 kamera a Rét utcában, a 2507 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon, a csatolt vázrajz szerint megjelölt ELMŰ oszlopra történő telepítéssel. 

- 1 kamera a Wéber Ede parkba, a 1715/117 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon, a csatolt vázrajz szerint megjelölt ELMŰ oszlopra történő telepítéssel.

FONTOS!: Az ajánlatnak a négy kamerára eső árajánlatot külön-külön kell, hogy tartalmazza, mivel a képviselő-testület fenntartja a jogot, hogy a kamerarendszert a beérkező árajánlatok függvényében kívánja bővíteni megfelelő számú és helyen elhelyezett, de legfeljebb 4 közterületi kamerával.

A kamerarendszer bővítésére vonatkozó pályázatni ajánlatnak tartalmaznia kell:

· az Elmű oszlopokra szükséges kameránkénti tervezést, engedélyeztetést, teljes körű ügyintézést, a térfigyelő kamerarendszernek, mint egésznek az üzembiztos működésétnek, működtetésének biztosításával. A telepítésre kerülő kamerák az ELMŰ oszlopaira kerülnének felszerelésre, innen rádiós jelek útján kommunikál az átjátszási ponttal, amely a Kerepesi Víztoronyban van elhelyezve.
2.2. Az árajánlat tartalmazza az elkészített munkára és a beépített műszaki berendezésekre vállalt jogszabályokban előírt garanciát. 
2.3. A kivitelezés vállalt határideje kihelyezéssel, teljes körű ügyintézéssel, engedélyeztetéssel, a jelenlegi kamerarendszerhez történő üzembiztos használatra alkalmas csatlakoztatásával együtt legkésőbb 2018. március 31.

3. A benyújtandó ajánlati dokumentációnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
· aláírási címpéldány (60 napnál nem régebben kiállított eredeti vagy azzal mindenben megegyező másolat. Ez esetben a nyertes ajánlattevő legkésőbb a szerződéskötéskor köteles bemutatni az eredeti példányokat)

· ajánlattevő nyilatkozata, hogy a pályázat benyújtásának napját megelőzően lezárt két utolsó üzleti év mérlege szerint eredménye pozitív volt.

· felolvasó lap

· ajánlattevő nyilatkozata a cég köztartozás mentességéről (eredeti nyilatkozatot a nyertes ajánlattevő legkésőbb a szerződéskötéskor köteles Ajánlatkérő részére átadni)

· az ajánlathoz csatolandó vállalkozási szerződés tervezet a felhívásban szereplő tervezett munka megvalósítására vonatkozóan. 

· referencia munkák felsorolása

5. Az ajánlat benyújtás címe:
Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2.  
Az ajánlatot egy eredeti példányban, papír alapon kell az ajánlatkérő Kerepesi Polgármesteri Hivatalhoz benyújtani, zárt borítékban, legkésőbb 2017. december 7. (csütörtök) 14:00 óráig. 
A borítékra kérem ráírni, hogy „Ajánlat – térfigyelő kamerarendszer bővítése”.

6. Ajánlatok bontása: A pályázatok bontási ideje 2017. december 7. (csütörtök) 14:15. órakor.
A bontáson csak az ajánlatkérő, ajánlattevő, valamint az általuk meghívott személyek lehetnek jelen. 
7. Ajánlatok értékelési szempontjai: összességében a legkedvezőbb ajánlat.
8. Eredményhirdetés
A beszerzési eljárásban a döntés meghozatalára a képviselő testület jogosult. A beszerzési eljárás eredményéről az ajánlatkérő az ajánlattevőket, a döntést követően 3 munkanapon belül írásban (e-mail, levél vagy fax) tájékoztassa. Az ajánlatkérő nevében eljáró képviselő testület, fenntartja a jogot a beszerzési eljárás indokolás nélküli eredménytelenné nyilvánítására, amennyiben csak egy ajánlat érkezik, vagy egy ajánlat sem mutatkozik megfelelőnek. Ajánlatkérő az ajánlati felhívást visszavonhatja. Az ajánlatkérőt az ajánlati felhívás szerződéskötésre nem kötelezi.

9. Egyéb információk:

A beruházás megvalósítása érdekében, a jelenlegi kamerarendszerhez történő kompatibilis, biztonságos, hibamentes csatlakoztatás biztosítása céljából a kettő kamerával bővíteni kívánt térfigyelő kamerarendszer műszaki paraméterei Dr. Fila László aljegyző útján a 06-20-5598915-ös telefonszámon történt előzetes egyeztetést követően ismerhetőek meg a Kerepesi Polgármesteri Hivatalban.

Előleg kifizetés a beszerzési szabályzatunk értelmében nem lehetséges, részajánlat nem tehető. Az ajánlattételi eljárásban az ajánlatkérő nem teszi lehetővé sem a formai sem a tartalmi hiánypótlást. A megkötendő szerződés elválaszthatatlan mellékletét fogja képezni az ajánlati felhívás, a dokumentáció (ha van) és a nyertes ajánlat. Az ajánlati felhívásra csak az ajánlatkérő által közvetlenül felkért gazdasági szereplők adhatnak be ajánlatot valamint valamennyi azon gazdasági szereplő, akik a honlapról szereznek tudomást az ajánlatadás lehetőségéről. Az ellenszolgáltatás kifizetése a Beszerzési Szabályzatnak megfelelően, szerződés alapján lehetséges.
10. Az ajánlattételi felhívás közvetlen megküldésének, az önkormányzat honlapján történő közzététel érdekében történő megküldésének ideje legkésőbb: 2017. november 29. …… óra.
       Franka Tibor
         polgármester 
