Díjszabás
Kerepes Város helyi autóbusz-járatain érvényes menetjegy és bérletjegy árak:
1. Menetjegy és kutyajegy (nagy testű kutya pórázon)
   200 Ft

2. Teljesárú bérletjegy




3 200 Ft

3. Kedvezményes árú tanuló/nyugdíjas bérlet   
1 200 Ft

Bérletjegyek érvényessége: tárgyhó  1. napjának 0.00 órájától tárgyhót követő hónap






5. napjának 24. órájáig
Pótdíjak:
3 000 Ft pótdíjat fizet az az utas, aki:
· az utazási feltételek megsértésével olyan tárgyat (vagy élő állatot) visz be az autóbuszba, amely nem szállítható,

· a járművet poggyászával, ruházatával vagy más módon beszennyezi.
6 000 Ft pótdíjat fizet (a menetjegyen felül) az az utas, aki:
· jegy nélkül vagy érvénytelen menetjeggyel, bérletjeggyel kísérli meg az utazást.
9 000 Ft pótdíjat fizet (a menetjegyen felül) az az utas, aki:
· fizetési kötelezettségének a helyszínen vagy 8 naptári napon belül nem tesz eleget, 
Kedvezmények:
1. Díjtalan utazásra jogosultak:

· Felnőtt kíséretében utazó gyermek 6 éves koráig. A kedvezményre való jogosultság igazolása bármely személyi azonosításra alkalmas igazolvánnyal teljesíthető.

· 65 év feletti személy. A kedvezményre való jogosultság igazolása bármely személyi azonosításra alkalmas igazolvánnyal teljesíthető.

· Vak személy. A kedvezményre való jogosultság igazolása a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének arcképes igazolványával, vagy
Magyar Államkincstár által kiállított Hatósági Igazolvánnyal teljesíthető.

· Hallássérült személy. A kedvezményre való jogosultság igazolása a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének arcképes igazolványával teljesíthető.

· A magasabb összegű családi pótlékban részesülő gyermek, valamint az 1998. évi XXVI. törvény szerint súlyosan fogyatékos személy. A kedvezményre való jogosultság igazolása a Magyar Államkincstár Hatósági Igazolványa és személyazonosításra alkalmas igazolvánnyal, okmánnyal teljesíthető.

· A magasabb összegű családi pótlékban részesülő gyermek, valamint az 1998. évi XXVI. törvény szerint súlyosan fogyatékos személy, a vak személy és hallássérült személy 1 fő kísérője. A kedvezményre való jogosultság igazolása a fogyatékos személy igazolványa alapján történik, így a kísérőnek nem kell semmilyen külön igazolványt bemutatnia.
A kedvezmény a fogyatékos személlyel történő együttutazás időtartamára szól.

     2.  Kedvezményes tanuló/nyugdíjas bérlet váltására jogosultak:

· 6 éven felüli óvodás, az óvoda által kiállított igazolás alapján.

· 6-14 kor közötti gyermek. A kedvezményre való jogosultság igazolása bármely személyi azonosításra alkalmas igazolvánnyal teljesíthető.

· Nappali és esti tagozatos tanuló, hallgató. A kedvezményre való jogosultságot érvényes diákigazolvánnyal kell igazolni.

· A 65. életévüket be nem töltött nyugdíjas magyar állampolgárok. A kedvezmény a szolgáltató által kiállított Helyi bérletigazolvánnyal vehető igénybe.

· Rokkantsági járadékosok. A kedvezmény a szolgáltató által kiállított Helyi bérletigazolvánnyal (mely Ellátottak utazási utalványa és személyi azonosításra alkalmas igazolvány, okmány alapján kerül kiállításra) vehető igénybe.
· Szociális segélyben részesülők. A kedvezményt az a személy veheti igénybe, aki az önkormányzat által rendszeresen folyósított szociális segélyben részesül, és munkaviszonyban nem áll. A kedvezményre való jogosultságot a jegyző igazolja.
A díjszabás 2017.              hó    naptól érvényes.
