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Alföldi-Vörösmarty út és parkoló, hozzá kapcsolódó csapadékvíz elvezetés építéséhez műszaki tartalom

Az építési feladat két fő részből tevődik össze, egyrészről a tervezési területen csapadékvíz elvezetés, másrészről út és parkoló építés.
A tervezési terület Kerepesen, a Szilasligeti - Juhász Gyula utca által határolt Alföldi utcában, valamint a Vörösmarty utcában helyezkedik el. A Vörösmarty utcában az építési szakasz határa az Alföldi utcától a jobbról becsatlakozó Névtelen utcáig terjed.

A terveket a MONOGRAPHIC Kft, valamint a SZEK-TERV Bt készítette 2004, illetve 2005-ben.

A MONOGRAPHIC Kft terve az Alföldi utca (Vörösmarty és Juhász Gyula utca között) út és a közintézmények felőli oldalon a parkolók kiépítésére, a csapadékvíz elvezetésre, míg a SZEK-TERV Bt terve az Alföldi utca D-i oldalán a Szilasligeti és a Halász közötti szakaszon parkoló és részlegesen járda építésére vonatkozik. Az építési feladat tervezése külön-külön került végrehajtásra, de összefüggenek egymással, ezért a kivitelezés egy projekt keretében kerül végrehajtásra.

Az Alföldi utca 224,65 m hosszon kerül kiépítésre a Vörösmarty és Juhász Gyula utca között 6,00 m szélességgel, mindkét oldalon merőleges parkolókkal. A Vörösmarty és Halász utca között a hiányzó járdaszakasz is kiépítésre kerül.

Az Alföldi utca jelenleg is aszfalt burkolatú a Szilasligeti és Vörösmarty utca között, azonban a D-i oldalon oldalparkolók kerülnek kiépítésre.

A Vörösmarty utca egyirányúsításra kerül az Alföldi utca irányából, és ferde parkolók kerülnek építésre a buszmegálló egyidejű áthelyezésével.

Az Alföldi utca kiépítése szükségessé teszi a csapadékvíz hálózat fejlesztését, így az út és parkoló építés során a burkolat felületen keletkező csapadékvíz a kiépítésre kerülő csapadék gerincvezetékre kerül rákötésre.

Főbb paraméterek, mennyiségek – pontosabban lásd tervek/költségvetési kiírások, helyszín -:

Aszfalt pályaszerkezetű út építése AC11 aszfaltbeton kopóréteggel, AC 22 kötőréteggel, cementes stabilizált alaprétegen:





2100 m2
Beton gyeprácskő beépítése:






477 m2
Útszegélyek építése(süllyesztett, kiemelt szegély):



1064 fm
Járda szegély építése:






285 fm

Térköves járda építése:






72 m2
Aszfalt burkolatú járda építése:





165 m2
Kiszoruló, elszállítandó anyag:





1072 m3
Szerelvények szintre emelése:





23 db
315-ös KG PVC SN4-es csatorna építése:




230 fm

200-as KG PVC SN4-es csatorna építése:




14 fm

Tisztító akna beépítése öntöttvas akna fedlappal



11 db

Víznyelőrács beépítése aknára kötve:




12 db
Felület rendezése út, járda, padka mentén:




810 m2
A nyertes pályázónak el kell készítenie a terület kitűzését, egyeztetés szükséges  az terv készítőjével, a felhasznált anyagok gyártójával, szállítójával. A kivitelezéshez technológiai – organizációs -, valamint biztonsági és egészségvédelmi tervet kell készíteni. Az ideiglenes forgalomtechnikai tervet a Közút kezelőjével jóvá kell hagyatni.

A kivitelezési munka engedélyköteles, elektronikus építési napló vezetésre kötelezett.

Az építés során csak olyan anyagok beépítése engedélyezett, amely rendelkezik teljesítmény nyilatkozattal az adott szerkezet vonatkozásában.

A megfelelősség igazolására Megfelelőségi és minősítési tervet kell készíteni a Mérnök jóváhagyásával.

A munka befejezésekor a felvonulási területet helyre kell állítani.

Melléklet:

Tervdokumentációk közbeszerzéshez:

· Építési engedélyekkel összefűzött tervdokumentáció Alföldi utca út, csapadék 

· Tervdokumentáció Alföldi utca parkoló

· Költségvetési kiírások 

2016. november 1.
Dr. Havasi Zoltán okl. építőmérnök

MMK 13-4111

30/370-4708

