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Magtár tér építéséhez műszaki tartalom

A Kerepes, Magtár tér útépítési terveit a SZEK-TERV Bt. készítette 2013-ban. Az elkészített útépítés engedélyezési és kiviteli tervdokumentációban szereplő műszaki megoldás főbb jellemzőinek összefoglalása:

A Kerepes, Magtár tér útjának I. szakasza a Mező utca 51 szám előtt csatlakozik a meglévő aszfalt burkolathoz, és a lakó ingatlanok mentén tart a 0+174,50 szelvényszámig, ahol csatlakozik a Magtártér utca 0+068 szelvényszámához. A II. szakasz a Magtár utca 3 számtól  indul, és tart a zsákutcás szakaszon a 0+166,50 szelvényszámig. Az III. szakasz a Magtár utcában kerül kiépítésre a Magtár utca 5 számig, 33 m hosszan. Az útburkolat szélessége  4,30 m, egyoldali 2,5 % oldalesésű, kétoldali útszegéllyel. Az útpálya víztelenítése szikkasztó árkokkal biztosított. Az útpálya szerkezete homokos kavics fagyvédő rétegen épített 20 cm vastag FZKA 0/35, majd 5 cm AC 11 aszfaltbeton kopóréteg. 

Az építendő utcákban a közművek már kiépültek (víz, gáz, elektromos légvezeték, telefon, szennyvízcsatorna). 
A tervezési terület zsákterület, átmenő forgalom nincs. A tervezett utca helyi lakossági forgalmat lebonyolító kiszolgáló út, csekély teherforgalommal besorolását tekintve belterületi kiszolgáló út, tervezési osztálya B.VI.d.C.

A tervezett út szélessége 4,30 m, melybe a mintakeresztszelvény szerint a süllyesztett szegélyek szélessége is beleszámít.
Az útburkolatot egyoldali 2,5%-os oldalesésű, a lejtett oldalon  árokkal, vagy vízelvezető kiemelt szegéllyel. A füves játszótér területe az út felé lejt, ezért az út játszótér felöli oldalán szikkasztó ővárok kerül kiépítésre. 
A gépkocsi behajtók egy része alá 30 cm belméretű átereszt kell építeni.
A zsákutca szakaszon tervezett szikkasztó árkot gyephézagos betonlappal kell burkolni.
Néhány ingatlan gépkocsi behajtóját át kell építeni, illetve az úthoz kell csatlakoztatni úgy, hogy a behajtás biztosított legyen és a víz az úttestről ne folyjon be az ingatlanra. A kapubehajtók vízelvezetését az építéssel egyedileg meg kell oldani. Az átépítést és a vízelvezetési megoldást a kivitelezőnek az ingatlan tulajdonosokkal egyeztetni kell.
Az útburkolat készítésekor a meglévő csatorna-aknákat és egyéb elzárókat, csapszekrényeket /víz, gáz / szintbe kell helyezni.
A kivitelezés idejére a közmű üzemeltetőktől szakfelügyeletet kell kérni, illetve a terveket az építés megkezdése előtt a kivitelezőnek a közmű üzemeltetőkkel újra egyeztetni kell.
A zsákutca szakaszon tervezett gyephézagos betonlap burkolatú szikkasztó árok mellett a megfelelő vízelvezetés érdekében a padkaburkolatot 60x40x10 cm-es gyephézagos beton lapokból kell építeni 8% lejtéssel az árok felé, zúzottkő hézag kitöltéssel és 15 cm vtg. tömörített homokos kavics ágyazaton. A betonlap helyett 15 cm vastag tömör beton padka burkolat is építhető.  
A gépkocsi behajtóknál a kiemelt szegély helyett 4,0 m hosszon 10 cm magas döntött kiemelt szegélyt kell építeni.  
Az útcsatlakozásoknál alkalmazott lekerekítő sugarak 3,50-6,0 méteresek. 
A meglévő beton járdát 50 m hosszon a terveknek megfelelően át kell építeni. Az átépített járda a meglévővel azonos 1,20 m széles 12 cm vtg. szerkezet, C25/30-16-F2 min. betonból, 15 cm vastag tömörített kavics ágyazaton.
Főbb paraméterek, mennyiségek – pontosabban lásd tervek/költségvetési kiírás, helyszín -:

Aszfalt pályaszerkezetű út építése AC11 aszfaltbeton kopóréteggel:
1750 m2
Útszegélyek építése(süllyesztett, kiemelt szegély):



754 fm

Kiszoruló, elszállítandó anyag:





1170 m3
Szikkasztó földárok:







117 fm

Burkolt szikkasztó árok:






75 m2
Csőáteresz építése véglezárásokkal:





17 fm

Felület rendezése út, járda, padka mentén:




810 m2
A nyertes pályázónak el kell készítenie a terület kitűzését, egyeztetés szükséges  az terv készítőjével, a felhasznált anyagok gyártójával, szállítójával. A kivitelezéshez technológiai – organizációs -, valamint biztonsági és egészségvédelmi tervet kell készíteni. Az ideiglenes forgalomtechnikai tervet a Közút kezelőjével jóvá kell hagyatni.

A kivitelezési munka engedélyköteles, elektronikus építési napló vezetésre kötelezett.

Az építés során csak olyan anyagok beépítése engedélyezett, amely rendelkezik teljesítmény nyilatkozattal az adott szerkezet vonatkozásában.

A megfelelősség igazolására Megfelelőségi és minősítési tervet kell készíteni a Mérnök jóváhagyásával.

A munka befejezésekor a felvonulási területet helyre kell állítani.
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