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	KEREPES város ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK bizottsága
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Előterjesztés

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

40/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének április 28-i ülésére

… napirendi pont: …
Előterjesztő: Oktatási Bizottság elnöke
Az előterjesztést tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Oktatási és Kulturális Bizottság 2015. március 24-i ülésén tárgyalta a Kerepesi Értéktár Bizottság javaslatát, amelyben megfogalmazásra került, hogy szükség lenne egy állandó kiállítási lehetőségre és az összegyűjtött értékek raktározására. A tárgyalás során a bizottság tagjai egyetértettek abban, hogy a feltárt és feltárásra váró értékek bemutatásának helye Tájház legyen. Az Értéktár Bizottság összhangban a Településfejlesztési Stratégia, illetve a Településfejlesztési Koncepció dokumentumokban tervezettekkel a Templom utca végén lévő önkormányzati területre javasolja. 

A tárgyalás során az Értéktár Bizottság részéről felmerült az az igény, hogy Kerepes Város Önkormányzata anyagi forrást biztosítson ahhoz, hogy nem ellenszolgáltatás nélkül felajánlott tárgyakat, eszközöket, dokumentumokat vásárlás útján az Értéktár Bizottság megszerezhesse. Az eddig összegyűjtött anyagok és a már ismert megszerezni kívánt anyagok mennyisége raktározás azonnali megoldását tenné szükségessé. A bizottság ülésén résztvevő Nagy Irén képviselő asszony a raktárkérdés ideiglenes megoldására a Vörösmarty utca … alatti ingatlan jelenleg üresen álló (volt bolt) helységét térítésmentesen (a bérlőt az üzemeltetési költségek terhelik) a Kerepesi Értéktár Bizottságnak felajánlotta. A Bizottság a raktárral kapcsolatos felajánlás elfogadásában egyes tárgyak megvásárlására fordítandó összeg biztosításában, valamint a Tájház létrehozásában egyetértett és ezt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek is. 
…/2015.(…) Kt. határozati javaslat:
Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagy Irén képviselő felajánlását elfogadja, a felajánlott ingatlanrészre a tulajdonossal határozott idejű, bérleti díjat nem tartalmazó bérleti szerződést köt. Az üzemeltetési költségek (villany, fűtés) a bérbevevőt terheli.
Határidő: 2015. május 31.
Felelős: Franka Tibor Polgármester
…/2015.(…) Kt. határozati javaslat:
Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. költségvetési évben az általános tartalék terhére 300.000,- forintot biztosít Kerepesi Értéktár Bizottság számára olyan feltárt értékek megvásárlására, aminek tulajdonjoga más módon nem szerezhető meg.
Határidő: 2015. április 30.
Felelős: Franka Tibor Polgármester

…/2015.(…) Kt. határozati javaslat:
Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kerepesi Értéktár Bizottság által összegyűjtött értékékek bemutatására és raktározására Tájházat kíván létrehozni. Felkéri az illetékes Bizottságokat, hogy a Tájház helyének kijelölésére és a tervezés elindításához szükséges paraméterek meghatározására a képviselő testület számára tegyen javaslatot.
Határidő: 2015. június 15.
Felelős: Franka Tibor Polgármester

Kerepes, 2015. április 24.
…
Bizottság elnöke
Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.

Oláh János
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