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Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Képviselő testület!
Ritka lehetőség egy város életében, ha a jövőt meghatározó beruházást indíthat el. Különösen igaz ez, ha egy új településrész első elemeit kell kialakítani. Lehetőség, és felelősség egyben. 
Ilyen ritka alkalom az Egészségügyi centrum építése. A jövőt meghatározó beruházás csírája lehet egy későbbi városközpontnak. Olyan üzenetet közvetít, melyről a település következő generációi fognak ítéletet mondani. Ha jól végeztük munkánkat, jó szóval emlegetik majd döntéseinket. Ehhez azonban a már megkezdett alapos, körültekintő munka folytatására van szükség.

Az első lépéseket megtettük. Az építész tervezők munkája gondos, ötletgazdag és minden tekintetben érzékeny. Érzékenyen reagál a fizikai környezet külső hatásaira, és ugyanilyen érzékenységgel bánnak a tervezési program által meghatározott belső, az intézmény használóinak életére nagy hatással bíró szempontokra is. Szerencsés helyzet, hogy a tervezők tervüket két lakossági fórumon bemutatták, és ezeken a fórumokon a lakosság a tervet támogatta, befogadta. Munkájukat javaslom támogassuk, bemutatott vázlattervüket elfogadásra javaslom.
Fontos azonban, hogy a tervezők további munkáját segítsük, a felmerülő kérdésekben irányt mutassunk. Ennek két tényezője van: az egyik az orvos szakmai igények megfogalmazása, az épület belső működése. Ehhez Vaszil László összefoglalója és az épületet majdan használó orvosoktól folyamatosan beérkező  észrevételek adnak segítséget. A másik szempont, amiben segítenünk kell a tervezőket, illetve felvenni a ritmust és velük párhuzamosan dolgozni, az az épületet körülvevő közterületek kialakítása. Ebben az első lépést most kell megtennünk: 

javaslom készíttessünk el egy közterület alakítási tervet a területre közlekedési, közművesítési és tájépítészeti koncepció kialakításával, valamint ezek településrendezési eszköz módosítási következményeivel.
Ehhez a megfelelő tervező kiválasztása és megbízása az első lépés, a város beszerzési szabályainak megfelelő eljárásban. 
Kerepes, 2018. május 22.
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